

Геологам Междуреченска

Памятный знак "Геологам Междуреченска" украсил бульвар Пушкина в районе 26-й школы, напротив ДК "Железнодорожник". Теперь это еще одна точка архитектурного притяжения: по новому плиточному бульвару и площади возле дома культуры, с фонтанами, озеленением и скамейками, не теряясь прогуливаются люди, наслаждаясь новым видом. Красивая глыба элегантно высится прямо под фонарем уличного освещения, так что и вечером вид у нее эффектный.

— Монумент — так его назовем — это дань уважения людям, что первыми приехали на болото, вошли в дикую тайгу, в горы, в окружении полчищ комаров сутками работали и разведали все богатства, прежде всего запасы каменного угля, благодаря которым и появился наш Междуреченск, — напомнил на торжественном открытии памятника глава города С.Ф. Щербаков. — И это не подарок, это святая обязанность власти беречь и упрочить память о тех, кто создавал наш город, связал судьбу с героической профессией первопроходца. Теперь у вас, дорогие друзья, есть особое место, где вы можете назначать свои встречи, просто побывать, вспоминая молодость, привести сюда своих внуков.

Исполнителем муници-

пального заказа выступила фирма "Декор" под руководством Гургена Рубеновича Даллакяна (эти же специалисты продолжают трудиться над обновлением памятника Ленину на Коммунистическом, открытие — 17 августа). Профессионалы оставили поверхность большой каменной глыбы шероховатой — она символизирует скалу и в целом крутизну и неприступность здеш-



них мест, которые пришлось преодолеть геологам. Акцентными светлыми штрихами на камне выведено изображение буровой вышки среди островерхих елей, геологический молоток. Наскальную живопись дополняет круглый большой компас на отполированном постаменте.

Подробнее о судьбах геологов и самой геологии в Междуреченске читайте в ближайшем выпуске "Вечернего Междуреченска".

Фото
Юрия МАЛЬЦЕВА.